

促进高质量充分就业 不断增强广大劳动者的获得感幸福感安全感

(上接第一版)做好退役军人、妇女等群体就业工作。习近平指出,要深化就业体制机制改革。完善就业公共服务制度,健全就业公共服务体系。完善创业带动就业保障制度,优化创业服务,提升创业质量。健全统一规范的人力资源市场体系,营造公平就业环境,使人人都有通过辛勤努力实现自身发展的机会。习近平强调,要加强劳动者权益保障。健全劳动法律法规,规范新就业形态劳动基准,完善社会保障体系,维护劳动者合法权益。加强灵活就业和新就业形态劳动者权益保障,扩大职业伤害保障试点,及时总结经验、形成制度。加强市场监管和劳动保障监察执法,有效治理就业歧视、欠薪欠保、违法裁员等乱象。

将中赤几关系提升为全面战略合作伙伴关系

(上接第一版)双边关系始终保持友好发展,目前处于历史最好时期。中国同赤几的合作始终基于平等和相互尊重,从不强加于人。中国援非医疗队、帮助修建的中赤几友好医院等重要项目,造福了当地人民,成为中赤几友好的象征。赤几愿向中国敞开大门,欢迎中国企业赴赤几投资合作,助力赤几实现经济多元化和工业化,实现国家持久健康发展。习近平主席提出的构建人类命运共同体理念以及共建“一带一路”、全球发展倡议、全球安全倡议和全球文明倡议,有利于推动人类和平进步,打造更加美好的世界。赤几高度评价中方为推动政治解决地区热点问题、促进世界和平与发展所作积极努力,愿同中方加强在中非合作论坛、金砖国家等框架内合作,推动全球治理体系朝着更加公平合理方向发展。赤几坚定奉行一个中国原则,认为世界上只有一个中国,台湾是中国领土不可分割的一部分,中华人民共和国政府

我市抓实抓细抓严城市防汛工作

汛抢险队伍要进入战位、随时待命,教育、住建、商务、交通、文旅、交警等相关部门要及时果断启动应急响应,该停学的停学、该停工的停工、该停业的停业、该停运的停运、该断交的断交,有序疏散群众、有序疏导车辆。全力保障市政设施安全。全方位做好广告牌匾、园林绿化防风加固工作,防范广告坠落、树木倒伏风险。重点对路灯照明、箱变设施、供电线路进行安全巡查,防止路灯漏电事故发生。全面加强供水管网巡查力度,重点做好水厂、二次供水设施防淹、防倒灌等防护措施,全方位强化双路供电保障,确保汛期城市供水安全。制定针对性的防汛备汛措施,避免因暴雨内涝造成人员伤亡和财产损失。扎实做好应急救援准备。各区各单位补齐必备物资和急需设备,完善调运方案,优化调运路线,落实调运力量,对储备地点、调拨线路、运输车辆等,一旦出现雨情、灾情,迅速上岗到位,有序开展抢险救灾工作。

2024 第三届中国青少年足球联赛(女子U16组)第二阶段唐山赛区开赛

本报(记者卢山 通讯员翟杰、李嘉琦)5月25日,2024年第三届中国青少年足球联赛(女子U16组)第二阶段比赛在南湖城市足球广场火热开赛。据悉,青少年足球联赛(女子U16组)第二阶段唐山赛区于5月25日至6月2日举行,来自北京、长沙、深圳、合肥、保定等地区12支球队的300余名运动员,将在南湖城市足球广场进行5轮30场的激烈角逐。为全力保障赛事顺利进行,唐山文旅集团围绕场地运维、医疗救护、交通调度、餐饮住宿等方面落实赛事保障工作。维护天然草地,划分封闭区域,保障比赛平稳运行;对接属地医院,配备救护车和专业医护,应对突发医疗救助情况;为参赛球队提供车辆服务,按需调配;提供全方位食宿接待服务,为运动员营造温馨舒适环境。

优化营商环境 推动高质量发展

助力科技兴企战略

丰南区抓好税费优惠政策落地

丰南钢铁有限公司切身感受到税费优惠政策的利好。据了解,近年来纵横钢铁公司享受了研发费用加计扣除、先进制造业增值税加计抵减等多项优惠政策,企业科技创新劲头十足,也大大增加了企业经营现金流。受此影响,该公司的创新发展呈现良好势头,其高新技术产品TMCP宽钢带营收占比逐年攀升,得到市场的充分认可。大型企业对税费优惠政策中获得了后劲,小微企业对税费优惠政策的积极效果感受同样真切。唐山雷诺瓷业有限公司相关负责人表示,税费优惠政策给小微企业带来的效果是实实在在的。据了解,雷诺瓷业2023年研发费用加计扣除约180万元,出口退税约80万元。在政策激励下,作为高新技术企业的雷诺瓷业,在节能降耗方面加大研发力度,以科技创新推动企业降本增效,产品竞争力逐年提升,其北美、南美等国际市场出口形势日益向好。在丰南,像纵横钢铁、雷诺瓷业这样享受到税费优惠政策“礼包”的企业有很多。受益于政策春雨的催化,各企业纷纷步入创新驱动发展、科技兴企创业的新赛道,加速转型升级步伐,加快形成新质生产力,推动丰南经济实现高质量发展。

金银花开致富路

本报(记者金鹏 通讯员玉水、杨硕、玉龙)初夏时节,金银花开,正是采摘好时节。在迁安市扣庄镇扣庄村金银花种植基地里,一垄垄金黄和银白的金银花竞相开放,村民们在清新淡雅的香味中,热火朝天地采摘新鲜的金银花。采摘现场,村民们分散开来,手提水桶穿梭在花海中,熟练地采摘金银花。据了解,平时村民们也可做些除草、剪枝等细碎农活。金银花的种植增加了农村留守妇女和老人的收入,让村民实现了家门口就业。“今年是我种植金银花的第五年,经过这几年种植,我们的技术越来越成熟,规模越来越大,目前种植了50亩,金银花在盛花期的时候,亩产能达到800斤湿花,比传统种植的玉米、花生等作物的经济效益高很多,今年又能过个丰收年了!”金银花种植基地的负责人孙权表示。近年来,迁安市因地制宜,不断改进种植模式,培育壮大特色产业,搭建“龙头企业+合作社+农户”的新型组织方式,打造以企业为龙头、党支部领办合作社为纽带、农户为基础的产业联合体,大力发展金银花、五味子等经济作物,提高合作社和农户经济效益,实现农业增产、农民增收。



图为村民们正在采摘金银花。

梁玉水 摄

北京景山学校曹妃甸分校建校八年协同发展步伐稳健

本报(记者孔祥华、杨海、赵冠群)5月28日上午,作为落实京津冀协同发展战略而建校八年的北京景山学校曹妃甸分校12个年级全面展示汇报了课堂教学现状,受到观摩的北京市、河北省及唐山市教育部门领导的一致肯定。北京景山学校曹妃甸分校坐落于京冀曹妃甸协同发展示范区——曹妃甸区新城,是一所为落实国家京津冀协同发展部署、依据北京市人民政府与河北省人民政府《共同打造曹妃甸协同发展示范区框架协议》建立的小学五年、初中四年、高中三年(含国际部)的十二年全日制公办学校。学校教育由北京景山学校全面托管,其中小学课程和教学要授予“全国足球示范学校”“全国青少年航空科普活动基地校”、市级教育工作先进单位等称号。

丰润农村公路建设“火力全开”



机器轰鸣,近日,丰润区2024年度“四好农村路”建设火热开启。该区农村公路改造提升工程,是今年的民生实事工程,共涉及小张各庄镇、欢喜庄乡等12个乡镇的农村公路116.3公里,总投资7200万元,计划10月底前全部完工。

冯蛟 摄

党纪学根本 教育要常实

□ 刘子涵

开展党纪学习教育,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党纵深发展的重要举措。广大党员干部要深刻认识到,党纪是保障。开展党纪学习教育,要把《条例》作为“枕边书”“必修课”,搞清楚党的纪律规矩是什么,弄明白能干什么、不能干什么,做到学深悟透、学到位,切实用以校正思想和行动。要带着思考学、带着问题学、带着目的学,学在深度、广度、准度,增强拒腐防变能力,涵养富责不能淫、贫贱不能移、威武不能屈的浩然正气。融入日常、抓在经常,系牢“安全带”。习近平总书记强调,“要教育党员干部自觉加强党性锻炼和自我省察,不折不扣执行党的各项制度和纪律,及时发现和解决自身存在的问题。”党员干部要把党纪教育作为终身课题,融入日常工作与生活中,常抓不懈、久久为功,使铁的纪律真正转化为行为自觉、日常习惯和自觉遵循。要准确把握《条例》主旨要义和规定要求,进一步明确日常言行的衡量标尺,正视听、解自身存在的问题,避免“积羽沉舟,群轻折轴”。推动落实、拒绝形式,防止“走过场”。习近平总书记指出,“我们不高举旗帜、不折腾,要旗帜鲜明、立场坚定、态度坚决,对形式主义、官僚主义,就会脱离人民群众!”作风建设永远在路上,容不得我们有任何“喘口气、歇歇脚”的念头,党员干部要防止学归学、做归做,教育一阵风、雨过地皮湿的形式主义,要在以学促干、追求实效上下功夫,避免蜻蜓点水、流于表面。要以“身边事”“身边人”作为“警钟”,增强警示教育的“代入感”,深刻剖析典型案例,决不能把教训当故事,把自己当看客。(丰润区委组织部供稿)

先锋视点